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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c67_276878.htm 第1题 按照政府补助

准则的要求，政府补助会计处理方法采用的是（ ）。 A 收益

法中的总额法 B 资本法中的净额法 C 收益法中的净额法 D 资

本法中的总额法 正确答案：A 解析：政府补助有两种会计处

理方法：收益法与资本法。所谓收益法是将政府补助计入当

期收益或递延收益；所谓资本法是将政府补助计入所有者权

益。收益法又有两种具体方法：总额法与净额法。总额法是

在确认政府补助时，将其全额确认为收益，而不是作为相关

资产账面余额或者费用的扣除。净额法是将政府补助确认为

对相关资产账面余额或者所补偿费用的扣减。政府补助准则

要求采用的是收益法中的总额法。选项A正确。P353 第2题 续

上题，2010年又有14名职工离开企业，则2010年末，应贷记“

资本公积其他资本公积”（ ）。 A 62000 B 43000 C 53000 D

33000 正确答案：D 解析：2010年末企业应认定的费用和资本

公积额＝51×200×15×3/3－120000＝33000（元）。 第3题 沿

用上题条件，假设2007年末已经累计确认负债202500元，2008

年末有35人行使股票增值权，甲公司按照市价超过授予日公

允价值的金额付现，假设授予日公允价值为5元，2008年末股

票增值权的公允价值为14元，其2008年对管理费用的影响金

额（ ）元。 A 112500 B 157500 C 25000 D 22500 正确答案：A 

解析：（50－5－35）×500×14－（202500－35×500×14）

＝112500（元）。 第4题 下列有关股份支付的论断中，正确

的是（ ）。 A 对于换取职工服务的股份支付，企业应当以股



份支付所授予的权益工具的公允价值计量 B 对于换取其他方

服务的股份支付，企业应当以股份支付所换取的服务的账面

价值计量 C 对于现金结算的股份支付，企业应当在等待期内

的每个资产负债表日，以对可行权情况的最佳估计为基础，

按照企业承担负债的公允价值，将当期取得的服务计入相关

资产成本或当期费用，同时计入负债，并在结算前的每个资

产负债表日和结算日对负债的公允价值重新计量，将其变动

计入损益 D 对于授予后立即可行权的现金计算的股份支付（

例如授予虚拟股票或业绩股票的股份支付），企业应当在授

予日按照企业承担负债的公允价值计入相关资产成本或费用

，同时计入负债，并在结算前的每个资产负债表日和结算日

对负债的公允价值重新计量，将其变动计入损益 E 对于授予

后立即可行权的换取职工提供服务的权益结算的股份支付（

例如授予限制性股票的股份支付），应在授予日按照权益工

具的公允价值，将取得的服务计入相关资产成本或当期费用

，同时计入资本公积中的股本溢价 正确答案：ACDE 解析：

选项B对于换取其他方服务的股份支付，企业应当以股份支付

所换取的服务的公允价值计量，而非账面价值。 第5题 下列

有关暂时性差异正确的表述有（ ）。 A 暂时性差异，是指资

产或负债的账面价值与其计税基础之间不同的差额 B 未作为

资产和负债确认的项目，该计税基础与其账面价值之间的差

额为零 C 可抵扣暂时性差异在未来期间转回时会减少转回期

间的应纳税所得额 D 应纳税暂时性差异，是指在确定未来收

回资产或清偿负债期间的应纳税所得额时，将导致产生应税

金额的暂时性差异 E 可抵扣亏损及税款抵减产生的暂时性差

异，不能确认为递延所得税资产 正确答案：ACD 解析：未作



为资产和负债确认的科目，按照税法规定可以确定其计税基

础的，该计税基础与其账面价值之间的差额也属于暂时性差

异。可抵扣亏损及税款抵减产生的暂时性差异，会计处理上

视同可抵扣暂时性差异，符合条件的情况下，应确认与其相

关的递延所得税资产。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


